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Την Καλαμάτα με το Λονδίνο (Στάνστεντ), το
Μιλάνο (Μπέργκαμο), την Πίζα και τη Σόφια θα
συνδέει το καλοκαίρι η Ryanair

2019/05/08 14:40 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την Καλαμάτα με το Λονδίνο (Στάνστεντ), το Μιλάνο (Μπέργκαμο), την Πίζα και τη
Σόφια θα συνδέει το καλοκαίρι η Ryanair, στο πλαίσιο του θερινού προγράμματος
2019.

Οι τουρίστες και οι επισκέπτες της πόλης μπορούν να κάνουν κρατήσεις εισιτηρίων 
μέχρι τις Μάρτιο του 2020.

Για να γιορτάσει την έναρξη των νέων της δρομολογίων από την Καλαμάτα, η
αεροπορική ξεκίνησε την πώληση εισιτηρίων με ναύλους που ξεκινούν από μόλις
24,99 ευρώ, για ταξίδια που θα πραγματοποιηθούν τον Ιούνιο.

Η προσφορά είναι διαθέσιμη για κρατήσεις ναύλων μέχρι τα μεσάνυχτα του 
Σαββάτου (11 Μαΐου) μέσω της ιστοσελίδας της Ryanair.

Η Chiara Ravara εκ μέρους της Ryanair δήλωσε «Είμαστε χαρούμενοι που
επιστρέφουμε στο αεροδρόμιο της Καλαμάτας και ξεκινάμε επίσημα τα τέσσερα νέα
μας δρομολόγια προς Λονδίνο Στάνστεντ, Μιλάνο Μπέργκαμο, Πίζα και Σόφια ως
μέρος του θερινού μας προγράμματος 2019.

Οι πελάτες μας και οι επισκέπτες της Καλαμάτας μπορούν να επιλέξουν ανάμεσα σε 4
δρομολόγια από/προς το αεροδρόμιο της Καλαμάτας αυτό το καλοκαίρι και να
απολαύσουν τις χαμηλές τιμές μας».

Ικανοποίηση για την επιστροφή της Ryanair στην Καλαμάτα

Με αφορμή την παραπάνω ανακοίνωση, η θεματική αντιπεριφερειάρχης  Ανάπτυξης
Περιφέρειας Πελοποννήσου Κωνσταντίνα Νικολάκου δήλωσε: «Η ικανοποίηση μας ως
Περιφερειακή Αρχή για την επίσημη πλέον ανακοίνωση
της Ryanair είναι μεγάλη, με δεδομένο ότι επιστρέφει στην Πελοπόννησο μια από τις
μεγαλύτερες αεροπορικές εταιρείες διεθνώς.

Καταφέραμε μέσα από στρατηγικές συνεργασίες και συνέργειες να ανατρέψουμε την
προηγούμενη αρνητική κατάσταση που είχε δημιουργήσει συγκεκριμένη δημοτική



αρχή η οποία δεν τήρησε τις δεσμεύσεις της.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον υπεύθυνο για την Ανατολική Μεσόγειο Νικόλαο Λαρδή
για τη συνεργασία και την ολοκλήρωση του εγχειρήματος. Οι συλλογικές μας
προσπάθειες και η ακατάπαυστη εργασία μας αποδίδει.

Η περιφέρεια Πελοποννήσου θα στηρίξει με κάθε τρόπο την επένδυση της Ryainair
στην Πελοπόννησο. Συνεργαζόμαστε και αποτελούμε πλέον αξιόπιστο συνομιλητή
των μεγαλύτερων αεροπορικών εταιρειών διεθνώς.

Με γνώμονά μας τη συνεργασία καταφέραμε στα χρόνια της κρίσης να πετύχουμε 
17% μέσο ετήσιο ρυθμό αύξησης της επιβατικής κίνησης, εκτόξευση κατά
1843% σε συνδεσιμότητα την τελευταία δεκαετία του Διεθνή Αερολιμένα Καλαμάτας
και 157,4 εκατ. ευρώ τα οφέλη στην οικονομία της περιφέρειας».


